
Η Α. Χατζόπουλος Α.Ε. εξειδικεύεται στην παραγωγή εύκαμπτων υλικών συσκευασίας. Ιδρύθηκε από 

τον Αθανάσιο Χατζόπουλο το 1931, και σήμερα είμαστε μία από τις ταχύτερα αναπτυσσόμενες 

εταιρείες μεταποίησης συσκευασίας στην ευρωπαϊκή αγορά και ένας σημαντικός διεθνής παίκτης. Η 

εταιρεία δραστηριοποιείται σε δύο εργοστάσια παραγωγής στην Θεσσαλονίκη, με πολυάριθμα 

γραφεία πωλήσεων σε όλη την Ευρώπη. Επενδύοντας συνεχώς σε καινοτόμο τεχνολογικό εξοπλισμό 

και προηγμένα συστήματα περιβάλλοντος και ποιότητας, η ετήσια ανάπτυξη της Α. Χατζόπουλος Α.Ε. 

είναι σταθερά υψηλότερη από αυτή της αγοράς συσκευασίας με βάση τις εξαγωγές της εταιρείας σε 

περισσότερες από 30 χώρες. Προσφέρουμε με πάθος ασύγκριτα προϊόντα συσκευασίας, λύσεις και 

υπηρεσίες, υποστηρίζοντας τους πελάτες μας να βελτιώσουν την αποδοτικότητά τους σε όλη την 

αλυσίδα αξίας. 

Στα πλαίσια της ανάπτυξής μας αναζητούμε να εντάξουμε στην ομάδα μας 

Μηχανουργό/ Συντηρητή (Μ.07/26) 
Καθήκοντα θέσης:  

 Επισκευή και αποκατάσταση βλαβών στον μηχανολογικό εξοπλισμό 

 Εκτέλεση εργασιών συντήρησης σε εβδομαδιαία βάση  

 Διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας όλων των μηχανημάτων και εγκαταστάσεων της 

εταιρίας 

 Παρακολούθηση και διαχείριση των αποθεμάτων σε ανταλλακτικά και εξαρτήματα 

 

Προφίλ υποψηφίου: 

 Απόφοιτος Τεχνικής Σχολής 

 Σχετική εργασιακή εμπειρία σε βιομηχανικό περιβάλλον 

 Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος  

 Δυνατότητα εργασίας σε βάρδιες 

 Υπευθυνότητα και ομαδικό πνεύμα 

 Ικανότητα οργάνωσης, προγραμματισμού και διαχείρισης χρόνου 

 

Παροχές:  

 Ιδιωτικό πρόγραμμα Ασφάλισης Ζωής & Υγείας και Συνταξιοδοτικό Πλάνο 

 Μηνιαία δωροκάρτα για σουπερμάρκετ και καταστήματα εστίασης 

 Υπηρεσίες ψυχολογικής υποστήριξης, σωματικής και ψυχικής ευεξίας 

 Ετήσιο προληπτικό check-up και συμμετοχή στην εταιρική τράπεζα αίματος 

 Άριστες συνθήκες εργασίας σε ασφαλές περιβάλλον πιστοποιημένο κατά ISO45001 

 Δωρεάν γεύμα εντός της εταιρίας 

 Συνεχής εκπαίδευση & ευκαιρίες επαγγελματικής ανάπτυξης 

 Σχολικό βοήθημα και βράβευση αριστούχων για τα παιδιά των εργαζομένων 

 Δώρο γάμου και τοκετού 

 

 Εάν θέλετε να γίνετε μέλος της ομάδας μας στείλτε μας το βιογραφικό σας στο hr@hatzopoulos.gr 

Οι πληροφορίες που υποβάλλονται θεωρούνται αυστηρά εμπιστευτικές 

 

 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την εταιρική ιστοσελίδα www.hatzopoulos.gr  

mailto:hr@hatzopoulos.gr
http://www.hatzopoulos.gr/

